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Gradivo za sejo Občinskega sveta občine Črnomelj v juliju 2017 

 
Zadeva:     INFORMACIJA O POIMENOVANJU PROSTORA / TRGA MED GLASBENO ŠOLO IN CERKVIJO 
SV. PETRA V MESTNEM JEDRU ČRNOMLJA V »TRG SV. PETRA« 
 
OBRAZLOŽITEV: 
V skladu s prejeto pobudo s strani Župnije Črnomelj dne 9.2.2017, je občina Črnomelj uvedla 
postopek za vpis oziroma poimenovanje trga med župnijsko cerkvijo sv. Petra in glasbeno šolo 
Črnomlju v Trg sv. Petra. Gre za novo poimenovanje osrednjega prostora med glasbeno šolo Črnomelj 
in župnijsko cerkvijo sv. Petra, ki predstavlja osrednji prostor za razne prireditve, dogodke in tudi 
dejavnosti Črnomaljske tržnice. 
 
Z novim poimenovanjem bi pridobili enotno poimenovanje in boljšo prostorsko orientacijo že sedaj 
aktivnega trga (npr. prostor za tržnico), s katerim bi bila olajšana sama prepoznavnost lokacije za 
kulturne, prireditvene in ostale aktivnosti v starem mestnem jedru Črnomlja. 
 
Ostali razlogi za poimenovanje so podani v priloženi pobudi. Lokacija na novo poimenovanega trga je 
označena v priloženi grafiki. 
 
Uradni postopek vpisa novega poimenovanja trga v »Trg sv. Petra« v uradno evidenco Registra 
zemljepisnih imen je trenutno v teku in bo zaključen predvidoma jeseni 2017, kjer bo novo ime 
vpisano v bazi registra zemljepisnih imen in tako tudi dostopno za zunanjo distribucijo in eventuelno 
izdelavo kart in načrtov za mestno jedro. Uradna evidenca Registra zemljepisnih imen (v nadaljevanju 
REZI) je uradna evidenca zemljepisnih imen, prilagojena za tri nivoje natančnosti izrisovanja načrtov 
in kart in sicer za karte merila 1:5000, 1:25000 in 1:250000. Zemljepisno ime je po definiciji lastno 
ime zemljepisnega objekta na površini Zemlje, ki je potrebno za prepoznavanje tega objekta in za 
orientacijo na terenu in na karti. (vir definicije: portal GURS: http://www.e-prostor.gov.si);  
 
Novo poimenovanje ne bo vplivalo na uradno poimenovanje že uvedenega uličnega sistema na tem 
območju, kar pomeni, da se obstoječe hišne številke objektov ne spreminjajo in ostajajo še naprej v 
veljavi, kot do sedaj. Vpis novega imena v REZI ima vpliv na izdelavo in posodabljanje novih in že 
obstoječih kart in načrtov za obravnavano območje občine. Novo poimenovan trg bo lahko (ima 
možnost) v prihodnje označen tudi s tablo, v skladu s soglasjem Zavoda za varstvo kulturne dediščine. 
 
PREDLOG SKLEPA: 
Občinskemu svetu občine Črnomelj predlagamo, da Informacijo o novem poimenovanju prostora 
med glasbeno šolo in cerkvijo sv. Petra v »Trg sv. Petra« obravnava in jo sprejme v predlagani vsebini. 
 
Pripravil:        Predlagateljica: 
Gregor Požek, OU                 Županja 

      Mojca Čemas Stjepanovič, univ.dipl.ekon. 
 
Številka: 031-1/2017 

    
Prilogi:  

 Pobuda župnije Črnomelj 

 Grafični prikaz območja poimenovanja 
 
 



  

MNENJE ODBORA ZA GOSPODARSTVO IN KOMUNALNO INFRASTRUKTURO:  
 

Odbor za gospodarstvo in komunalno infrastrukturo je na svoji 19. redni seji, dne 26.06.2017 
obravnaval gradivo »Informacija o poimenovanju prostora / trga med glasbeno šolo in cerkvijo sv. 
Petra v mestnem jedru Črnomlja v »Trg sv. Petra«.  
 
Po obravnavi informacije so z glasovanjem dva ZA in dva PROTI izglasovali, da informacija v 
predlagani vsebini ni bila sprejeta, ker ni imela večine. Glede na izid glasovanja so člani odbora 
nadaljevali z usklajevanjem in iskanjem skupnega predloga ter pripravili nov predlog, ki zajema tako 
poimenovanje trga, kot je že navedeno v informaciji, kakor tudi nov predlog, ki je bil podan na seji 
odbora in sicer, da se del ploščadi poimenuje po Silvestru Mihelčiču. Da ne bi delili ploščadi na dva 
dela smo na odboru prišli do kompromisa, ki smo ga oblikovali kot nov predlog in ga predlagamo za 
obravnavno na seji občinskega sveta. Nov predlog glasi:   
 
Odbor Občinskemu svetu občine Črnomelj, glede na podano informacijo podaja pobudo, da se v 
primeru, da se celotni prostor okrog cerkve (prostor med cerkvijo in banko ter prostor med cerkvijo 
in glasbeno šolo) preimenuje v "Trg sv. Petra", hkrati objekt glasbene šole preimenuje v "Glasbena 
šola Silvestra Mihelčiča Črnomelj" in da se oboje uredi istočasno. O predlogu je odbor glasoval in ga 
tudi sprejel. 
 
 

Predsednica Odbora za gospodarstvo in 
             komunalno infrastrukturo 
                Nataša Hudelja, l.r. 

 








